
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

広報広聴常任委員会会議録 

（閉会中 平成３１年４月３日） 
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長与町広報広聴常任委員会会議録（閉会中） 

 

          本日の会議  平 成 ３ １ 年 ４ 月 ３ 日 

          招 集 場 所  第 ２ 委 員 会 室 

出席委員 

 委 員 長  分 部 和 弘      副 委 員 長  堤   理 志 

 委 員  浦 川 圭 一      委 員  中 村 美 穂 

 委 員  安 藤 克 彦      委    員  吉 岡 清 彦 

 委    員  竹 中   悟 

 

欠席委員 

 なし 

 

職務のため出席した者 

 主    任  山 田   傑 

 

本日の委員会に付した案件 

 （１）議会だより第１６９号について 

 （２）その他 

  

 開  会    ９時００分 

 閉  会   １１時４２分 



○副委員長（堤理志委員） 

皆さんおはようございます。それでは議会広報広聴委員会を始めたいと思います。ま

ず、お手元に今日ポストに入ってたと思うんですけれども、委員長が県議選に立候補し

たということで、公職選挙法の規定で町議の職を失職したという形になりますので、今

後のことについて協議をしたいと思いますので、しばらく休憩をいたします。 

（暫時休憩） 

○副委員長（堤理志委員） 

休憩を閉じ委員会を再開いたします。 

委員長が失職したということに伴いまして新たな委員長を決める必要がございますが、

まずこの方法について御意見があられる方、よろしくお願いします。 

竹中委員。 

○委員（竹中悟委員） 

推薦でいかがでしょうか。 

○副委員長（堤理志委員） 

今推薦でっていう意見がございございました。推薦という方法をとるということでよ

ろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

異議なしということでございます。 

それでは推薦について、どなたか御意見ありますでしょうか。 

安藤委員。 

○委員（安藤克彦委員） 

分部委員にお願いできたらと思います。 

○副委員長（堤理志委員） 

今、安藤委員から分部委員を推薦したいという申し出がございました。 

その件について御異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

異議なしでございます。 

ではまず分部委員、そういったことで皆さんからの推薦がございますが、是非、引受

をいただけないかどうか御意見をお願いいたします。 

○委員（分部和弘委員） 

ただいま推薦をいただきましたけども、皆さんの協力をいただければ喜んで委員長を

拝命したいと思います。以上です。 

○副委員長（堤理志委員） 

それでは今、御本人からも委員長を引き受けるという承諾を得ましたので、それでは

皆さん、分部委員に委員長に就任をしていただくということについて御異議はございま

せんでしょうか。 



（「異議なし」の声あり） 

異議なしということで、それではここからの議事を新しい委員長でございます分部委

員長に交代をいたします。 

○委員長（分部和弘委員） 

ただいま前饗庭委員長の失職に伴う委員長ということで御確認いただきました分部で

す。２回のあと委員会残ってますんで、皆さんの協力をいただきながらスムーズな運営

ができるように頑張っていきたいと思います。どうかよろしくお願いいたします。 

それでは本日の委員会を開催いたします。 

編集作業に入りますので、しばらく休憩いたします。 

（暫時休憩） 

○委員長（分部和弘委員） 

休憩を解いて委員会を再開いたします。 

以上で本日の編集会議を終了したいと思います。大変お疲れ様でした。 

（閉会 １１時４２分） 


